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          Для хліборобів Дніпропетровщини настав найважливіший період — збирання врожаю. Жнива є причиною особливої турботи як для хліборобів, так і для рятувальників, бо через чиюсь прикру недбалість усе, що виростили люди, може бути втраченим.

Від того, як буде вирощений і збережений урожай, безпосередньо залежить добробут громадян. Уберегти хліб від пожеж - завдання для всіх жителів Дніпропетровської області.

Загрозливу обстановку для нового врожаю створюють спекотна погода, сухі хліба, несправний стан деяких хлібозбиральних агрегатів, а також людська недбалість та безвідповідальність. Тому у цей напружений період, аграріям, рятувальникам та усім громадянам необхідно об’єднати зусилля, аби не допустити вогонь на поля та у місця зберігання врожаю, забезпечити населення хлібом та до зернини зберегти вирощене.

Щоб уникнути пожеж під час зернозбиральної кампанії цього року,перед початком жнив інспектори державного нагляду у сфері пожежної татехногенної безпеки підрозділів Головного управління ДСНС в областіперевіряють готовність сільгосппідприємств, у тому числі зерноскладів,елеваторів та хлібоприймальних підприємств, а також складів паливно-мастильних матеріалів, отрутохімікатів та місць ремонту автотранспортноїтехніки до безпечної роботи під час збирання врожаю й подальшого його зберігання.

Основні недоліки під час перевірок - обладнання будівель зерноскладів системами автоматичної пожежної сигналізації, оброблення дерев’яних конструкцій вогнетривким розчином, встановлення блискавкозахисту, забезпечення приміщень, території та техніки необхідною кількістю первинних засобів пожежогасіння тощо. Тільки виконання запропонованих приписами державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки в повному обсязі убезпечить цьогорічну жнивну кампанію від прикрих та збиткових несподіванок.

Головне управління ДСНС України у Дніпропетровській області й надалі буде вживати вичерпних заходів до того, аби праця невтомних рук наших сельчан, їхні важкі жнивні будні увінчалися гідним результатом — багатим урожаєм, кожну зернинку якого буде збережено від вогню, щоб вона потрапила спочатку до комори, а затим і на наш стіл.

